Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 5

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a: 4
greutatii, fortei elastice, reactiunii normale si a fortei de frecare P
b. Pentru: 4p
Fcosa = uN 1p
N=G-Fsina 1p
F= Hmg 1
cosa + usina P
rezultat final F=60N 1p
c Pentru: 4p
F_gat 2
S 1, P
4F
E-= 1
e P
rezultat final £ =6-10% N/m? 1p
d. Pentru: 3p
N=0 1p
,_ Mg
F=—= 1
sina P
rezultat final F'=540N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
Ep = Mgh 3p
rezultat final E, =37,6kJ 1p
b. Pentru: 3p
Mv?
ECB = > 2p
rezultat final  E,, =36kJ 1p
C. Pentru: 4p
AE, =L p
L=Lg+Lg 1p
Mv?
Lr = 5 Mgh 1p
rezultat final Lp, =-16kJ 1p
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d. Pentru: 4p
Lr, =-Fd 1p
F = uMgcosa 1p
cosa = L 1p
d
rezultat final = 0,04 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b. 3p
2. d. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 3p
transformare izocora 2p
justificare corecta 1p
b. Pentru: 4p
3
mo = - P
Ny
Rezultat final: m, = 4,65-1072° kg p
C. Pentru: 4p
2
pv =R, P
U
_m 1p
P1 %
Rezultat final: p; = 1,2kg/m® 1p
d. Pentru: 4p
Pi_Pe 3p
L T
Rezultat final: p, =5-10° Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Reprezentare corecta 4p
b. | Pentru: 4p
%
Lyotar =vR(TB—TA)+vR(TD—TC)+pAVAInV—A 1p
D
v, T
JA_CA 1p
V. T
€ __C 1p
Rezultat final: L, =400 J 1p
c. | Pentru: 3p
Vv,
Qegat :vCV(TC—TB)+vCp(TD—Tc)+pAVAInV—A 1p
D
C,=Cy+R 1p
Rezultat final: Qg = —21kJ 1p
d. | Pentru: 4p
n= L 2
Qpr/mit p
Qprimit = Liotal + |chdat| 1p
Rezultat final: 7 =16% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Schema corecta a primului circuit 2p
Schema corecta a celui de-al doilea circuit 2p
b. | Pentru: 4p
U
Ra=-1 3p
h
Rezultat final: R, =2Q 1p
c. | Pentru: 3p
E1 = U1 + I1r 2p
Rezultat final: r =05Q 1p
d. | Pentru: 4p
R
Ezlz(RA'i‘Z"rr] 2p
4/
=" 1
7d? P
Rezultat final: /=28m 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
U2
R =—1 1
1 P p
U2
R, =—"C 1
2 P, p
Rezultat final: R, =302,5Q; R, =121Q 2p
b. | Pentru: 3p
Rezistorul se monteaza in paralel cu becul 1 2p
Justificare 1p
C. Pentru: 4p
P, P
| y=—1],=-2
m Un n2 Un 1 p
U
R=-——n 2
/n2 - /n1 P
Rezultat final: R=201,7Q 1p
d. Pentru: 4p
W=PFR, At 2p
W =0,2kWh p
Rezultat final: p=0,08lei 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
CcC=1/f 3p
rezultat final C=167m™ 1p
b. Pentru: 4p
1o 1
Xo X1 f p
ﬁ =X, / X 1p
IB =-3 1 p
rezultat final —x; =80cm 1p
C. Pentru: 4p
d=(-x)+x 3p
rezultat final d=32m 1p
d. Pentru: 3p
Yo
=== 2
4 P
rezultat final |y,|=6cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. 4D
[=— 2
2/ P
rezultat final: j =1mm 1p
b. Pentru: 4p
d = Xgmin — Xo p
2k+0) 14 D
Xkmin = % 1 p
k=4 1p
rezultat final: d=4,5mm 1p
C. Pentru: 4p
X0 = X max 1p
e(n-1)D
Xy =Xg + —— 1
0 =Xo 57 p
6.,D
Xemax = % 1 p
rezultat final: n=1,5 1p
d. Pentru: 4p
kihD _ ko2, D 1
2/ 2/ P
ki 6
A== Kk,k,eZ
K, 5 e € 1p
64D
Amip = —— 1
min 2( p
rezultat final: d;,=6mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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